

Регістраційна картка звернення

Дата та час реєстрації	04.02.2026 13:36	Регістраційний номер	КО-19805382
Джерело надходження	Урядовий портал	За пріоритетом	Не визначено
За суб'єктом	Індивідуальне	За особливою умовою	Діти
Ознака надходження	Первинне	Вид звернення	Звернення

ДАНІ ПРО ЗАЯВНИКА

Прізвище, ім'я, по батькові	КОЖУШКО МИКОЛА МИКОЛАЙОВИЧ	Місце проживання	51939, Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, Кам'янська ТГ, Кам'янське, вул. Харківська, 51, кв. 139
Дата народження			
Стать	Чоловіча		
Соціальний стан	Пенсіонер	Телефон	380663381975
Категорія		E-mail	dopomozhemo82@gmail.com

ПИТАННЯ	ТЕРИТОРІАЛЬНА ОДИНИЦЯ, ЯКОЇ СТОСУЄТЬСЯ ПИТАННЯ	ЗВЕРНЕННЯ НАДІСЛАНО	
Соціальний захист населення: захист дітей: інші питання	М. ДНІПРО/ДНІПРОВСЬКА/ДНІПРОВСЬКИ И/ДНІПРОПЕТРОВСЬКА	Національна соціальна сервісна служба України	
		Дублет	

ЗМІСТ ЗВЕРНЕННЯ

Державна соціальна сервісна служба України

Прошу розглянути моє звернення щодо захисту прав дітей в Україні.

Я звертаюсь до всіх усюганов та організацій проінформувати дітей та батьків ,опікунів щодо роботи ТСК та звернення до ТСК щодо порушення прав дітей.

Прошу направіте це повідомлення до ЗМІ та органів місцевого самоврядування та військовим адміністраціями та організаціям всіх форм власності для інформування населення України .та оголошення розміщення на соціальних дошках та щоденниках у дітей

Текст :

Не мовчіть.

Якщо ви знаєте про дитину, що зазнає будь-якого насильства,або потребує негайної допомоги.

Якщо на це не реагують поліція чи служби.

Якщо ви бачите дітей на вулиці без нагляду.

Тільки разом ми можемо їх врятувати.

Кожне повідомлення має значення.

Повідомте про факт на електронну адресу Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України: tsk.dity@gmail.com

<https://www.facebook.com/share/1894c2X6V8/>

#НеМовчи #ЗахистДітей #ДомашнєНасильство #Діти

ТСК на захист прав дітей"

ДОДГО "ПРАВОЗАХИСНА СПІЛКА "ДОПОМОЖЕМО ДІТЯМ"

Щиро дякую за захист прав дітей в Україні.

З повагою

Правозахистник Микола Кожушко

Державний орган (установа), якому Урядовим контактним центром надіслано звернення на розгляд

Національна соціальна сервісна служба України

Дата та час направлення на розгляд

04.02.2026 16:32:21

ЕТАПИ РОЗГЛЯДУ

Назва державного органу/організації	Дата прийняття	Відповідь		Строк опрацювання, дні(в)
		Дата відповіді	Вихідний номер відповіді	
Національна соціальна сервісна служба України				

РОЗГЛЯД ЗВЕРНЕННЯ ПО СУТІ

Термін виконання до	06.02.2026 23:59	Стан розгляду	Надіслано
Термін подовжено до (45 днів)		Результат розгляду	-
Відповідь надано	-	Виконавець (орган, підрозділ, організація)	

Порушено строк розгляду на, дні(в)	0		
Дата інформування УКЦ		Посада особи, за підписом якої надана відповідь	-

КОРОТКА СУТЬ ВІДПОВІДІ

--

ЗВОРОТНИЙ ЗВ'ЯЗОК ІЗ ЗАЯВНИКОМ

Результат зворотного зв'язку	-	Коментар зворотного зв'язку	
Номер повторного звернення			